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Ολοκληρώθηκε η ποιμαντική επίσκεψη του
επικεφαλής της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής
στην Τανζανία

Ο ασκών χρέη πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής επίσκοπος Ζαράισκ Κωνσταντίνος πραγματοποίησε
ποιμαντική επίσκεψη στην Τανζανία από 1ης έως 8ης Μαρτίου 2024. Κατά τη διάρκεια της
επισκέψεως ο ιεράρχης πλαισιούμενος από ιθαγενείς κληρικούς τέλεσε ιερές ακολουθίες και το
Μυστήριο της Βαπτίσεως στις ενορίες της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Τανζανία,
συναντήθηκε με τον πρέσβη της Ρωσίας στην Τανζανία και τοπικούς άρχοντες, διεξήγαγε
συνέλευση με τους ιθαγενείς κληρικούς. Πέραν τούτων ο Θεοφιλέστατος μετέβη στα παιδικά
κοινωνικά ιδρύματα, όπου η Πατριαρχική Εξαρχία Αφρικής σε συνεργασία με τον Ρωσικό Οίκο
διενήργησε ανθρωπιστικές πρωτοβουλίες. 

Τον επίσκοπο Κωνσταντίνο συνόδευσαν στο ταξίδι ο διευθυντής του Τμήματος Ιεραποστολής της
Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής ιερέας Γεώργιος Μαξίμοφ, ο φοιτητής της Θεολογικής Ακαδημίας
Αγίας Πετρουπόλεως αρχιμανδρίτης Ζαχαρίας Μουλίνγκβα και ο βοηθός του επισκόπου
Κωνσταντίνου Β. Ντεντιούκ. 



Κατά το τριήμερο από 1ης έως 3ης Μαρτίου με ευλογία του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Παρτριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου
στην αποστολή συμμετείχε ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διαχριστιανικών υποθέσεων ιερομόναχος
Στέφανος Ιγκούμνοφ. 

Άμα τη αφίξει στο Νταρ ες Σαλάμ ο επίσκοπος Κωνσταντίνος μίλησε στον Ρωσικό Οίκο στο
πλαίσιο του συνεδρίου με θέμα «Η θέση της Αφρικής στον κόσμο κατά το παρλεθόν και το παρόν»,
που οργανώθηκε από το Ρωσικό Κέντρο Επιστήμης και Πολιτισμού σε συνεργασία με το Ινστιτούτο
Αφρικής της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών, αναφέρει η ιστοσελίδα της Εξαρχίας. 

Την ίδια ημέρα ο επικεφαλής της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής συναντήθηκε με τον πρέσβη της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ηνωμένη Δημοκρατία της Τανζανίας Α. Αβετισιάν και τη διευθύντρια
του Ρωσικού Οίκου στη Ζανζιβάρη Μ. Πατέγεβα. 

Στις 2 Μαρτίου ο κ. Κωνσταντίνος μετέβη στο ορφανοτροφείο «Kisarawe Orphanage Center». Με τη
συνδρομή του Ρωσικού Οίκου ο ιεράρχης παρέδωσε στους τροφίμους ανθρωπιστική βοήθεια και
την ίδια ημέρα επισκέφθηκε το Μορφωτικό Κέντρο της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής στην
Κισαράβα. Στον ιερό ναό της Αγίας Ισαποστόλου Νίνας στον χώρο του εκπαιδευτηρίου τέλεσε
δοξολογία. 

Την Κυριακή του Ασώτου, στις 3 Μαρτίου, ο ασκών χρέη πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής
πλαισιούμενος από κληρικούς προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στην ενορία Αγίας Ματρώνας της
Αόμματης στον Ρωσικό Οίκο στο Νταρ ες Σαλάμ. Στην Ιερά Σύναξη παρέστησαν ο πρέσβης της
Ρωσίας στην Τανζανία Α. Αβετισιάν, ο αντιναύαρχος Λ. Σουχάνοφ, ο σύμβουλος της Πρεσβείας της
Ρωσικής Ομοσπονδίας και εκπρόσωπος του οργανισμού «Rossotrudnichestvo» στην Τανζανία Α.
Μπονταρούκ. 

Στις 4 Μαρτίου ο επίσκοπος Κωνσταντίνος προέστη της Θείας Λειτουργίας στον υπό ανέγερση
ιερό ναό του Αγίου Νικολάου αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας στο χωριό Κιμάμπα (επαρχία
Κίλος), μετά το πέρας της οποίας βάπτισε τριάντα κατοίκους της περιοχής. Το απόγευμα ο
επικεφαλής της Εξαρχίας διεξήγαγε συνέλευση με τη συμμετοχή του ευαγούς κλήρου της
Κεντρικής Αρχιερατικής Περιφέρειας της Τανζανίας. 

Στις 5 Μαρτίου ο επίσκοπος Κωνσταντίνος μετέβη στην πόλη Μπουκόμπα, όπου συναντήθηκε με
τον επικεφαλής της τοπικής διοίκησης της περιφέρειας Καγκέρα Θάτμα Μβάσα. 



 Στη συνέχεια ο ιεράρχης περιόδευσε στις ενορίες του Οσίου Αντωνίου του Μεγάλου στο χωριό
Νιακαχάμα και των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού στο Μγκαντζβάλ, όπου τέλεσε
δοξολογίες. Στην ενορία των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού μετά τη λήξη της ακολουθίας ο
επίσκοπος Κωνσταντίνος υπέγραψε το αντιμήνσιο και προσέφερε στην ενορία λειτουργικά σκεύη. 

Στις 6 Μαρτίου ο ασκών χρέη πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής πλαισιούμενος από τον ευαγή κλήρο
προεξήρχε της Θείας Λειτουργία στην ενορία των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στο χωριό
Μπουγκάζα, μετά τη λήξη της οποίας βαπτίσθηκαν 25 Τανζάνιοι. 

Επίσης την ίδια ημέρα πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Θεοφιλεστάτου κ. Κωνσταντίνου
συνέλευση κληρικών της Βόρειας Αρχιερατικής Περιφέρειας. 

Στις 7 Μαρτίου ο Θεοφιλέστατος τέλεσε στην πόλη Μπουκόμπα το Μυστήριο της Βαπτίσεως
δώδεκα ατόμων στα ύδατα της λίμνης Βικτώρια. 

Την παραμονή του Ψυχοσαββάτου στις 8 Μαρτίου, στον Ρωσικό Οίκο στο Νταρ ες Σαλάμ ο
Θεοφιλέστατος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση κατά την οποία παρέστησαν προσευχόμενοι ο
σύμβουλος της πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας και εκπρόσωπος του οργανισμού
«Rossotrudnichestvo» στην Τανζανία Α. Μπονταρούκ. 

 Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο ιεράρχης αναχώρησε για τη Μόσχα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91505/
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